

Кто кого избил? Скандал с рукоприкладством в мэрии Улан-Удэ

Скандал с потасовкой в кабинете мэра Улан-Удэ набирает обороты. Глава Улан-Удэ Александр Голков заявил о спланированной заранее провокации против него. Корреспондент телеканала «Россия 24» Артем Кол обвинил мэра города в избиении и воспрепятствовании журналистской деятельности.

В обстоятельствах конфликта, который СМИ уже громко окрестили дракой, разбираются следователи СК. Проводится проверка по заявлению о воспрепятствовании журналистской деятельности. А это - статья 144 Уголовного кодекса РФ.

Некрасивый инцидент произошел 2 декабря. Журналист и оператор без предупреждений буквально ворвались в кабинет мэра, попутно поскандалив в приемной и ударив дверь женщину-секретаря.

Затем уже в кабинете мэра корреспондент начал задавать Голкову вопросы. Оператор в это время снимал все происходившее. Однако диалога не получилось: беседа приобрела агрессивный оттенок. Голков попытался выйти из кабинета, но журналист преградил ему дорогу и продолжал выяснения.

По словам Голкова, журналист пытался спровоцировать конфликт, что у него, кстати, и получилось. В тамбуре между сотрудниками администрации, журналистом и мэром завязалась потасовка. Сотрудники охраны попытались вывести корреспондента из кабинета, тот схватился за мэра, ударил его микрофоном. В итоге на место была вызвана полиция.

Артем Кол и оператор Владимир Брагин подали в полицию заявления о побоях. Также они заявили, что сотрудники администрации отняли у них видеоаппаратуру, которая позже оказалась повреждена. В мэрии это опровергают и утверждают, что никаких побоев журналистам не наносили, и технику у них никто не отбирал. Сам Голков заявил, что произошедшее – это спланированная политическая провокация, заказчики которой ему известны.

Интересно, что у журналиста Артема Кола ранее уже случались подобные конфликтные ситуации. В своей работе он использует жесткие методы интервью, корректность которых с точки зрения профессиональной этики может вызывать вопросы.

Тем не менее скандал уже вышел на федеральный уровень. СМИ и местные, и федеральные окрестили произошедшее не иначе как нападение на журналистов, избивание их во время драки, которую устроил мэр. Как все было на самом деле - предстоит выяснить и оценить правоохранительным органам.

Бабр продолжает следить за развитием событий.

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

Новости Бурятии - в Вайбере.
Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!



Автор: Юлия Фурсова © Babr24.com
ПРОИСШЕСТВИЯ, БУРЯТИЯ 8997 04.12.2015, 13:27 2087

URL: <https://babr24.com/?ADE=140909> Bytes: 3202 / 2501 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

